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Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Sete (27) do Mês de Maio 

(05) do Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, ao visitante e aos que 
assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de 

costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 
do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 1:1. Dando 
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 

do expediente: Projeto de Lei nº 043/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional especial e dá 

outras providências no valor de R$ 250.000,00(Duzentos e Cinquenta 

Mil Reais), referente a aquisição de equipamentos e cadeiras com 
assento e encosto para arquibancadas do Ginásio de Esportes Ivan 

Carlos Lopes, através de emenda parlamentar. Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2024 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Trata sobre o Plano Diretor Municipal de Quinta do Sol. 
Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2024 de autoria do vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Institui acesso gratuito aos parques 
de diversões contratados para as festividades em alusão ao aniversário 

de emancipação do município para crianças de até 12 (doze) anos de 
idade, comprovadamente moradoras de Quinta do Sol, e de famílias 

qualificadas como portadoras de baixa renda. Projeto de Lei nº 
037/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Incorpora área de 

terras da zona rural ao perímetro urbano de cidade de Quinta do Sol e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 044/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Institui os valores do auxílio moradia e 
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auxílio alimentação para os médicos integrantes do PROGRAMA MAIS 
MÉDICOS do governo Federal, no âmbito do Município de Quinta do 

Sol/PR. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem 

quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite 

à todos. Disse que teve a oportunidade de visitar o barracão para 
conversar com os funcionários, levar alguns pedidos e agradeceu os 

secretários que atenderam. Parabenizou a secretaria de esportes e o 
diretor Chico pela participação nos jogos escolares em Barbosa Ferraz. 

Comentou sobre os resultados do trabalho feito na secretaria de 

esportes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
da Silva desejou boa noite à todos e deu apoio ao pronunciamento do 

vereador referente à secretaria de esportes. Comentou sobre o campo 
de suíço do estádio municipal, pedindo que os funcionários deem uma 

atenção especial para as pessoas que estão jogando naquele campo e 
façam um quiosque, para que o pessoal tenha um local para se divertir 

após os jogos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão 

o Projeto de Lei nº 043/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei de 
Autoria do Legislativo nº 003/2024, o Projeto de Lei n º 

037/2024 e o Projeto de Lei nº 044/2024 para as comissões 
responsáveis exalarem seus pareceres. Não havendo mais matérias 

para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo convidou todos os 

vereadores e população para a audiência pública de prestação de 
contas do primeiro quadrimestre do Poder Executivo que acontecerá 

na terça-feira(28) às 09:00 no plenário da Câmara Municipal. Convidou 
também para as audiências públicas do poder legislativo que tratarão 

sobre a gestão fiscal do primeiro quadrimestre de 2024 e sobre análise 
do projeto de lei referente a que dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2025 do Município 
de Quinta do Sol, que acontecerão na quarta-feira, dia 29, às 09:00 e 

às 09:30, respectivamente. Desejou um boa noite à todos e em 
seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


